
R sugarú körpályán állandó β szöggyorsulással mozgó anyagi pont gyorsulása bármely t id®pontban egy érint®leges

a1 és sugár irányú a2 gyorsulásból tev®dik össze.

Ha t = 0-nak az indítás pillanatát választjuk, akkor:

a1 = βR, a2 = Rω2 = R(βt)2.

Az ered® gyorsulás abszolút értéke:

(1) a(t) =
√

a2
1
+ a2

2
=

√

(βR)2 +R2(βt)4.

A kezd®pillanatban az anyagi pontnak 
sak érint® irányú gyorsulása van:

a1 = βR = a0, és a2 = 0.

Innen a β szöggyorsulás értéke:

(2) β = a0/R.

Azt a t értéket keressük, melyre teljesül

(3) a(t) = 2a0.

Az (1) és (2) összefüggések felhasználásával a (3) feltételb®l t értékére a következ® kifejezés adódik:

t =

√

R
√

3

a0
.

A feladat numerikus adataival t = 0,53 s.
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